

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2012年6月18日作成 2012年6月18日更新)

＜本正誤表掲載情報＞

[P1] 第1刷(2012年4月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第1版 第1刷(2012年4月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
各論 3. 浮腫					
30	「1. アプローチの方法」内、「見逃してはいけない疾患」の表, 上から4行目	急性糸球体 腎	急性糸球体 腎炎		12/06/18
33	「Advanced Lecture 1 肺水腫」内, 上から1行目	血管透過性 低下	血管透過性 亢進		12/06/18
各論 4. 皮疹					
37	下から2行目の見出し	4) 通 風	4) 痛 風		12/06/18
各論 11. 痙攣発作					
92	「3. バイタルサインのどこに着目するのか」内, 下から1行目	発作後 痙攣	発作後 状態		12/06/18
94	「3 検査」内, 上から1行目	ANN -AES	AAN -AES		12/06/18
各論 17. 胸痛					
147	「症例2のつづき」内, 下から3行目	大 静脈 壁	大 動脈 壁		12/06/18
150	本文上から10行目〔見出し「4) 緊張性気胸」の上〕	左右 シャント	右左 シャント		12/06/18